

Сомалийские пираты стали убивать заложников

Автор: А.Сорокин

02.09.2012 13:39 - Обновлено 02.05.2013 08:14

Сомалийские пираты впервые убили заложника из-за задержки с выкупом. Об этом сообщает Associated Press. Пираты уже около двух лет удерживают грузовое судно "Орна", которое ходит под панамским флагом, но принадлежит одной из компаний в Объединенных Арабских Эмиратах. Не получив денег за освобождение заложников, они потеряли терпение. Жертвой пиратов стал гражданин Сирии. Также был ранен другой член экипажа.

"Убийство моряка - это послание владельцам корабля, которые ничего не заплатили. Если они продолжают нам лгать, то убийства продолжатся. Мы потеряли терпение и устали ждать. Двух лет вполне достаточно", - сказал пиратский командир Хассан Абди.

Несмотря на заявления пиратов, представитель военно-морских сил ЕС, которые патрулируют территориальные воды Сомали, сообщила, что ей неизвестна информация об убийстве заложника.

В 2012г. сомалийское пиратство пошло на убыль. По данным Международного морского бюро, с 1 января по 12 июля с.г. пираты захватили или пытались захватить 69 кораблей, что на 32% меньше показателей 2011г.

С 2008г. в водах Африканского Рога находятся военные флоты государств НАТО и России, препятствующие деятельности морских разбойников.